

Помощник Железногорского межрайонного прокурора поддержал обвинение по уголовному делу в отношении жителя г. Железногорска, обвиняемого в совершении преступления по ч. 2 ст. 228 УК РФ

Железногорским городским судом рассмотрено уголовное дело, возбужденное по ч. 2 ст. 228 УК РФ в отношении жителя г. Железногорск., совершившего незаконные приобретение, хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства, в крупном размере.

Как установлено в ходе судебного следствия, в сентябре 2023 года житель г. Железногорска, находясь на не обрабатываемом участке местности, обнаружил не менее 4 кустов дикорастущего растения конопли, которые вырвал из почвы, отделил от них корневые системы и выбросил их, а оставшиеся части растений дикорастущей конопли, в виде стеблей с листьями и верхушечными соцветиями, забрал себе, таким образом незаконно приобретя части растений.

В дальнейшем ходе осмотра места происшествия - поквартирного помещения, на холодильнике в полимерном ящике было обнаружено и изъято вещество растительного происхождения зеленого цвета, а также под канализационными трубами около стены в полимерном пакете было обнаружено и изъято вещество растительного происхождения.

Всего житель г. Железногорска незаконно приобрел без цели сбыта и незаконно хранил без цели сбыта для личного потребления части растения конопля, массой 186,6 г., что образует крупный размер.

По результатам рассмотрения уголовного дела с учетом мнения государственного обвинителя суд приговорил жителя г. Железногорска к наказанию в виде исправительных работ на срок 1 год 8 месяцев с удержанием 10% в доход государства.